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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TK DHARMA WANITA KALIPURO 

 

Satuan Pendidikan   : TK Dharma Wanita Kalipuro 

Kelompok / Semester  : A  (usia 4-5 Tahun ) / I 

Tema     : Tanaman   

Sub Tema / Sub Sub Tema  : Buah  / Buah Berkulit Kasar dan Halus 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

Hari , Tanggal   : selasa , 26 Oktober 2021 

KD     :  1.1 – 3.11 – 4.3 - 4.6 – 3.15 – 2.7 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melalui kegiatan berdoa sebelum belajar anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah 

kegiatan (NAM) 

2. Melalui kegiatan bercakap-cakap anak mampu menyebutkan buah berkulit kasar dan 

halus (Bhs) 

3. Melalui kegiatan gerak dan lagu “Tari Buah-buahan”, anak mampu menirukan 

gerakan sesuai contoh dengan benar (FM) 

4. Melalui kegiatan membei tanda lingkaran dan segitiga , anak mampu membedakan 

buah yang berkulit kasar dan buah yang berkulit halus (Kog) 

5. Melalui kegiatan kolase buah apel, anak mampu menciptakan hasil karya dengan rapi 

(SENI)  

6. Melalui kegiatan membuat salad buah anak mampu bergiliran dengan teman dengan 

baik (SOSEM) 

B. MATERI PEMBELAJARAN  

1. Membaca doa sebelum belajar (Robbi zidni ilman war zuqni fahmaa, amiin ya robbal 

alamin) (NAM) 

2. Bercakap-cakap (Bhs) 

3. Gerak dan Lagu “Tari buah-buahan” (FM) 

4. Memberi tanda lingkaran dan segitiga (Kog) 

5. Kolase buah apel (Seni) 

6. Tata cara mengantri membuat salad buah (SOSEM) 

C. MEDIA  

1. Laptop 

2. Video gerak dan lagu “ Tari Buah-buahan” 

 

 



D. ALAT DAN BAHAN  

1. Pensil, LKPD  

2. Kertas Origami  

3. Baskom, gelas plastik, sendok plastik 

4. Buah buahan (apel, mangga, anggur, stroberi, buah naga) 

5. Keju dan susu 

 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

I. kegiatan Pembukaan (2 menit ) 

 Salam Pembuka 

 Berdoa sebelum kegiatan  

 Absensi  

 Bercakap- cakap tentang buah yang berkulit kasar dan berkulit halus.  

 Menirukan gerak dan lagu “Tari Buah-buahan” 

 

II. kegiatan Inti (6 menit) 

a. Mengamati  

Guru dan murid mengamati macam – macam buah berkulit kasar dan halus 

 

b. Mengumpulkan informasi 

1. Guru memberi dukungan dengan cara menjelaskan cara mengerjakan 

memberi tanda lingkaran dan tanda segitiga dan cara mengerjakan kolase 

buah apel 

2. Guru memberi dukungan dengan cara menjelaskan cara membuat salad 

buah 

 

c. Menalar 

1. Mengerjakan LKPD : Memberi tanda lingkaran pada buah berkulit kasar 

dan tanda segitiga pada buah berkulit halus  

2. Kolase buah apel  

3. Membuat salad buah 

 

d. Mengkomunikasikan  

1. Guru memberikan penguatan tentang buah yang berkulit kasar dan halus  

2. Anak menunjukkan hasil karya yang telah dikerjakan  

 

e. Recalling / Mengingat 

 Merapikan peralatan yang telah dipakai  

 Menceritakan pengalaman belajar hari ini tentang buah berkulit kasar dan 

halus  

 Menunjukkan hasil karya anak: memberi tanda lingkaran dan segitiga, 

kolase buah apel dan membuat salad 



 

 

III. kegiatan Penutup (2 menit) 

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini 

 Bercerita pendek tentang buah kesuakaan  

 Menginformasikan kegiatan untuk besok hari  

 Penerapan SOP penutupan 

 

F. RENCANA PENILAIAN 

1. Sikap 

a) Dapat mensyukuri tanaman buah sebagai ciptaan Tuhan 

b) Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan ketrampilan 

a) Dapat membedakan buah yang kasar dan halus  

b) Dapat membuat bentuk lingkaran dan segitiga   

c) Dapat membuat hasil karya kolase “Buah Apel” 

d) Dapat bersabar menunggu giliran ketika membuat salad buah  

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui.  

Kepala TK  

Dharma Wanita Kalipuro          Guru Kelas  

 

 

(                                                     )   ( NAFIKAH WIDYAWATI S. Pd) 

 

 

  

 

 

 



INDIKATOR PENILAIAN 

  

BIDANG 

PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR 

NILAI AGAMA DAN 

MORAL 

1.1 Membaca doa sebelum dan sesudah kegiatan  

BAHASA 3.11 Bercakap-cakap menyebutkan buah berkulit 

halus dan kasar 

FISIK MOTORIK 4.3 Menirukan gerak lagu ” Tari Buah-buahan” 

KOGNITIF 4.6 Memberi tanda lingkaran pada buah berkulit 

kasar dan tanda segitiga pada buah berkulit halus  

SENI 3.15 Membuat kolase ” Buah Apel” dengan rapi 

SOSIAL EMOSIONAL 2.7 Antri Membuat salad buah secara bergantian  

 

 

PENILAIAN  OBSERVASI 

 

Nama Lembaga Pengasuhan/Tk : TK Dharma Wanita Kalipuro 

Kelompok Usia   :  4-5 Tahun 

Semester  / Minggu Ke  :  I / 16 

Tema     : Tanaman   

Sub tema / sub sub tema   : Buah / Buah Berkulit halus dan Kasar 

Hari & Tanggal   :  Selasa, 26 Oktober 2021 

TPP                :1. Mengucap doa sebelum dan sesudah melakukan sesuatu  

      (NAM) 

      2. menirukan gerak dan lagu “ Tari Buah-buahan ” (FM) 

      3. Membuat salad buah secara bergantian (SE) 

  

Tujuan     : 1. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melakukan  

      kegiatan 

       2.  Anak dapat enirukan gerak dan lagu  

   “ Tari Buah-buahan ” 

   3. Anak dapat mengendalikan dirinya dalam menunggu   

giliran untuk membuat salad buah 

       

Kegiatan pembelajaran : 1. Berdoa sebelum melakukan kegiatan 

2. melakukan gerak dan lagu “ Tari Buah-buahan” 

3. Merapikan semua peralatan yang dipakai dan sampah       

    yang ada 

4. Sabar menunggu giliran membuat salad buah 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KETERANGAN : 

   BB  : BELUM BERKEMBANG 

2  MB : MULAI BERKEMBANG 

3  BSH : BERKEMBANG SESUAI HARAPAN 

4  BSB : BERKEMBANG SANGAT BAIK

No  Nama Anak 

Aspek  yang dinilai Observasi 

Merapikan peralatan yang sudah 

dipakai 

Berdoa dan menirukan gerak dan 

lagu 

Hasil Penilaian Observasi Hasil Penilaian Observasi 

 2 3 4  2 3 4 

1. Adelia         

2. Fairuz          

3. Arka         

4. Kenzie          

5. Wenda          

6. Diva         

7. Revan          

8. Khanza          

9. Bilqis          

10. Naila          



PENILAIAN  PEMBERIAN TUGAS 

 

Nama Lembaga Pengasuhan/Tk : TK Dharma Wanita Kalipuro 

Kelompok Usia   :  4-5 Tahun 

Semester  / Minggu Ke  :  I / 16 

Tema     :  Tanaman  

Sub Tema / Sub Sub Tema   : Buah / Buah berkulit kasar dan halus  

Hari & Tanggal   :  Selasa, 26 Oktober 2021 

TPP                :1. Membuat tanda lingkaran pada buah yang  berkulit  

   Kasar dan tanda segitiga pada buah berkulit halus  (Kog) 

      2. Membuat kolase buah apel  (Seni) 

   

Tujuan     : 1. Anak dapat mengenal konsep bentuk, warna, tekstur  

      dan ukuran buah 

       2. Anak dapat menciptakan hasil karya kolase dengan rapi 

Kegiatan pembelajaran  : 1. Memeberi tanda lingkaran pada buah yang berkulit  

      kasar dan tanda segitiga pada buah yang berkulit halus. 

2. Membuat kolase “ Buah Apel” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

No 

 

 

 

Nama Anak 

Aspek yang dinilai Penugasan  

Memberi tanda lingkaran pada buah 

yang berkulit kasar dan tanda segitiga 

pada buah yang berkulit halus  

Hasil penilaian Penugasan 

 2 3 4 

1. Adelia     

2. Fairuz      

3. Arka     

4. Kenzie      

5. Wenda      

6. Diva     

7. Revan      

8. Khanza      

9. Bilqis      

10. Naila      

 

 

 

KETERANGAN : 

   BB  : BELUM BERKEMBANG 

2  MB : MULAI BERKEMBANG 

3  BSH : BERKEMBANG SESUAI HARAPAN 

4  BSB : BERKEMBANG SANGAT BAIK 



PENILAIAN  HASIL KARYA  

 

Nama Lembaga Pengasuhan/Tk : TK Dharma Wanita Kalipuro 

Kelompok Usia   :  4-5 Tahun 

Semester  / Minggu Ke  :  I / 16 

Tema     :  Tanaman  

Sub Tema / Sub Sub Tema   : Makanan Sehat Dan Bergizi / Buah-Buahan 

Hari & Tanggal   :  Selasa, 23 Oktober 2021 

TPP                :1. Membuat Salad Buah secara bergantian 

    2.Membuat kolase “ Buah Apel”  

 

Tujuan     : 1. Anak dapat melakukan pekerjaan (membuat salad  

buah) secara bergantian  

2.Anak dapat  

Kegiatan pembelajaran  : 1. Membuat salad buah dengan buah buahan yang sudah 

disiapkan  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

No 

 

Nama Anak 

Aspek yang dinilai hasil 

karya 

Aspek yang dinilai hasil 

karya 

Membuat salad buah Kolase Buah Apel 

Hasil Penilaian Hasil Karya Hasil Penilaian Hasil Karya 

 2 3 4  2 3 4 

1. Adelia         

2. Fairuz          

3. Arka         

4. Kenzie          

5. Wenda          

6. Diva         

7. Revan          

8. Khanza          

9. Bilqis          

10. Naila          

 

KETERANGAN : 

   BB  : BELUM BERKEMBANG 

2  MB : MULAI BERKEMBANG 

3  BSH : BERKEMBANG SESUAI HARAPAN 

4  BSB : BERKEMBANG SANGAT BAIK 


